

PROMO



MARINE VENERE PROMO 35500347PS

PËRSHKRIM

VITAMINA A kontribuon në metabolizmin normal të hekurit; kontribuon në mirëmbajtjen e mukozave normale; kontribuon në mirëmbajtjen e lëkurës normale; kontribuon në ruajtjen e kapacitetit normal vizual; kontribuon në funksionimin normal të sistemit imunitar; ndërhyt në procesin e specializimit të qelizave.

VITAMINA E kontribuon në mbrojtjen e qelizave nga stresi oksidativ.

VITAMINA B1 kontribuon në metabolizmin normal të energjisë; kontribuon në funksionimin normal të sistemit nervor; kontribuon në funksionin normal psikologjik; kontribuon në funksionin normal kardiak.

VITAMINA B2 kontribuon në metabolizmin normal të energjisë; kontribuon në funksionimin normal të sistemit nervor; kontribuon në mirëmbajtjen e mukozave normale; kontribuon në mirëmbajtjen e qelizave të kuqe normale të gjakut; kontribuon në mirëmbajtjen e lëkurës normale; kontribuon në ruajtjen e kapacitetit normal vizual; kontribuon në metabolizmin normal të hekurit; kontribuon në mbrojtjen e qelizave nga stresi oksidativ; kontribuon në zvogëlimin e lodhjes dhe lodhjes.

VITAMINA B3 kontribuon në metabolizmin normal të energjisë; kontribuon në funksionimin normal të sistemit nervor; kontribuon në funksionin normal psikologjik; kontribuon në mirëmbajtjen e mukozave normale; kontribuon në mirëmbajtjen e lëkurës normale; kontribuon në reduktimin e lodhjes dhe lodhjes.

VITAMINA B8 (BIOTINA) kontribuon në funksionimin normal të sistemit nervor; kontribuon në metabolizmin normal të makronutrientëve; kontribuon në funksionin normal psikologjik; kontribuon në mirëmbajtjen e flokëve normalë; kontribuon në mirëmbajtjen e mukozave normale; kontribuon në mirëmbajtjen e lëkurës normale.

MAGNEZI kontribuon në zvogëlimin e lodhjes dhe lodhjes; kontribuon në ekuilibrin e elektroliteve; kontribuon në metabolizmin normal të energjisë; kontribuon në funksionimin normal të sistemit nervor; kontribuon në funksionimin normal të muskujve; kontribuon në sintezën normale të proteinave; kontribuon në funksionin normal psikologjik; kontribuon në mirëmbajtjen e kockave normale; kontribuon në mirëmbajtjen e dhëmbëve normale; ndërhyr në procesin e ndarjes së qelizave

.EKSTRAKTI I PJESHKËS SË KUQE
EKSTRAKTI I HIBISCUS SABDARIFFA

INDIKATIONET

Suplement ushqimor me bazë vitaminash dhe mineralesh me kolagjen detar, MSM, hialuronat natriumi dhe me ekstrakt pjeshke dhe ekstrakt Hibiscus sabdariffa.

PËRBËRËSIT

Uje, Eritritol, Kolagjeni detar (**Peshku**), Koncentrat nga lëngu i mollës, Ekstrakti i pjeshkës së kuqe, Acid citrik, Fosfati i magnezit, Ekstrakti i hibiscus sabdariffa, Acid malik, MCM (Metilsulfonilmetani), Hialuronat natriumi, Aromë manash të përziera, Pluhur lecithine luledielli, Gomë akacie, Nikotinamid, Glukonat zinku, Glikozidet e steviolit, Glukonat i manganit, DL-alfa-tokoferol, Vitamina A (*Acetat retinili*), Glukonat bakri, Riboflavina, Mononitrati i tiaminës (*Vitamina B1*), Biotinë.

SI TË PËRDORNI

Rekomandohet të merrni 1 bustinë (25 ml) në ditë.

PAKETIMI

30 bustina nga 25 ml. Pesha neto: 750 ml

MAGAZINIMIT

Ruajeni produktin në vend të fresket dhe të thate, larg burimeve të nxehtësisë.

VLERAT USHQYESE

Vlerat ushqyese	1 bustinë	%VNR*
Kolagjeni detar (Peshku)	2250 mg	-
Vitamina A (<i>Acetat retinili</i>)	1 mcg	-
Vitamina E (<i>D-alfa-tokoferol</i>)	1 mg	8%
Vitamina B1 (<i>Hidroklorid i tiamines</i>)	0,8 mg	73%



Vitamina B2 (<i>Riboflavina</i>)	1,4 mg	100%
Vitamina B3 (<i>Nikotinamid</i>)	12 mg	75%
Biotinë	45 mcg	90%
Zink	1,6 mg	16%
Mangan	1,3 mg	65%
Bakër	0,3 mg	30%

*VNR = Vlerat e lëndëve ushqyese për referencë

PARALAJMËRIMET

Mos tejkaloni dozen ditore të keshilluar. Mbajeni larg fëmijëve nën tre vjeç. Suplementet nuk duhet të nënkuptohen si zëvendësues të një diete të larmishme dhe të ekuilibruar dhe të një stili jetese të shëndetshme. **[AVV] [158]**

Marka dhe produkti i zotëruar nga: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

